La percepción 

En la clase anterior de Diseño y Consumo tuvimos una visita a un taller que se llamaba ‘‘Alone‘‘, ahí se encontraba un señor que era el dueño y nos explico todas las cosas que el hacia y el porque de el nombre de su empresa.

Alone es un taller donde se realiza un enfoque diferente en el diseño, Israel es un señor que trabaja solo, es decir que no tiene ningún tipo de trabajador o ayudante, el ha tenido muchas personas las cuales van y al ver la gran cantidad de trabajo terminan por irse, muchas veces nosotros como diseñadores gráficos pensamos que no necesitamos ensuciarnos las manos ni el esfuerzo de nuestras manos para realizar un diseño y estamos muy equivocados, en este taller el se dedicaba a hacer muchas cosas pero una de las mas importantes era montar escenarios y hacer figuras de plastilina, estas figuras estaban extremadamente perfectas, y es así como el tema de la percepción esta relacionado porque muchas veces nosotros no estamos acostumbrados a ver ese tipo de figuras en plastilina y es por eso que no lo creemos y tenemos que ir a tocarlo para que así lo podamos procesar mejor. Israel también nos comento que para hacer un buen trabajo necesitas tener un buen conocimiento acerca del tema, por ejemplo si vas a hacer una fiesta romana con figuras y escenografia es importante estar bien informada acerca de eso porque si no puedes equivocarte, el en un futuro quiere realizar una fiesta en la que quiere dar a conocer todos sus productos pero su principal objetivo es enseñarle a sus compradores que es una persona que sabe acerca de lo que hace y si no pude investigar para que quede perfecto.

En conclusión pienso que al ir a este taller nos sirvió a nosotros como estudiantes para ver otro tipo de cosas mas allá de las que estamos acostumbrados a ver en el diseño grafico, ahí que aprender a abrirnos y a ver otras opciones para así llegar y atraer mas la atención de la gente para que asi tengan una percepción diferente de las cosas, romper con lo ordinario.
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